Enlace de código QR al menú de La Cepa Montillana

## Carta de menús La Cepa Montillana

https://carta.menu Avenida Andalucia 25, Montilla, Spain (+34)957738234 - https://www.lacepamontillana.metro.bar









Aquí encontrarás el menú de La Cepa Montillana en Montilla. Actualmente hay 14 comidas y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de La Cepa Montillana: Un restaurante maravilloso. cada vez que lo visito me dejo muy satisfecho. servicio y personal super profesional. cocina y comida fantástica. precio de calidad inmejorable. leer más. En el La Cepa Montillana en Montilla, se cocina a la parrilla deliciosa parrillada fresca asada y se adorna con sabrosos acompañamientos, con sus picantes dulces y picantes salsas y especias, las menús españolas son las favoritas de los clientes. También hay finas menús, como los típicos de Europa.

## Carta de menús La Cepa Montillana



Süße desserts

**DUENDE** 

Guarniciones

**LOMO** 

Spaghetti

**CREMA** 

Snacks

**CROQUETAS** 

Marisco

**CAMARÓN** 

Pescado

**SALMÓN AHUMADO** 

Carne

**ASADOR** 

Nigiri sushi

**TORO** 

Refrescos

**REAJUSTE SALARIAL** 

Sushi or sashimi

**PULPO** 

Restaurant category

**BARBACOA** 

Este tipo de platos se sirven

**PAN** 

Pizza

**ARGENTINA** 

**NIEBLA** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

**CARNE** 

**AJO** 

**HUEVO** 

**QUESO** 

**CARNE DE RES** 

## Carta de menús La Cepa Montillana



## La Cepa Montillana

Avenida Andalucia 25, Montilla, Spain Horario de apertura: Viernes 20:30 -01:00 Sábado 20:30 -01:00 Domingo 12:00-17:00 Lunes 12:00-17:00 Martes 12:00-17:00 Miércoles 12:00-17:00 Jueves 12:00-17:00

